Uwptdwwnhyw - JwpgwjhU thny, 10-pn nwuwnwU

Slwnnnuyeyntup—180 pnwb

1. Qunt’ppninp a hpwlwl rytpp, npnug hwdwp gwllwgwd n puwlwl ryh hwdwp
a(n® + 2n)

wnpunwhwjunniejwl wpdbep wdpnno =hy E:

Lnwonud:

P(1) = 3a fwd hwdwndte 2 Jhwynp
a= S, nplt k wdpnno ryh hwdwn: +1 Jhwynn
Uwwgnigtb|, np Spwt{wnwnmd £ +4 Jhwynn

2. N puwlwlU rhdp Ynsyned EUbpywjwgynn, Gt wju huwnpwdnp Eubpywjwglt]

1 1 1
=B
a b c
inbupnd, npntn a, b WL ¢ pUYEpp npwlwl U WL a+b+c=1 : Ant’ep wdblwithnen
ubpluwjwgdnn rrhyp:

Lnwonud:

N < 4 uGpjuwjywglbih sE 1 Jhwynn
N = 5 Ubpywjwglubih sk +2 dphwiynn
N = 6 Ubpjwjwglbih sE +2 Jhwynn
N = 7 UGpywjwglth £ +2 Jhwynn

3. Fuwywu prdh Yunp Guwlbdwlbbp Upw gpwndwl Jde4 Ywd dph pwlh hwonpnwlwl
rYwlowllbpny Ywaudwo rehun: Onhuwy, 8745 ruh yunnputpu 6U 8, 7, 4, 5, 87, 74, 45, 874,
745, 8745 pdtpp: FLwywl phyp jnpwhwnnly £, Geb Upw Yunpubphg ny JBUp sh
pwdwludnd 9-h (8745-p jnLpwhwwnniy &, pwlp np 45-p pwdwldnud £ 9-h): Swlljwgwd n

pUwywl ryYh hwdwn gnt’p n-wlhy jnipwhwunncy pytnh pwliwyp:

Lnwdnud: Yhuinwpytl 44, 45, ..., A r_UGPD 1 Jhwynn
k<8, +2 Jhwynn
k =1 nbwpenwd pwlwyp 8 +1 Jhwynn
8:-7..8—k+1)Ebtppk<8 +3 Jhwynn

4. Ygne B W € Yeintpnd wlglnn 2nowlwghdpn ABC tnwlljwUu AB W AC Ynndtpp hwwnnd £
hwdwwywunwupiwlbwpwp D W E Ytwbpnud: Yhgne ADC  Gnwllwll  wpunwgowo
onowlwaghop BE hwwnjwop hwwnnd £ F UGwnnwd, huy ABE  Gnwlljwll wpunwgdwd
onowlwahop €D hwundwdp hwinnud £ G 4einnud: Yhgnee BG W CF  hwundwdlutpp hwunyned
EU S YEwnnud: Uwwgnigb’p, nn £FAS = £GAS:
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Lnwdnud: Pwuh, nn ZAFC = Z/ADC = ZAEF, htinlbwpwn AAEF ~ AAFC, 1 Jhwynn

AF? = AE-AC +1 Jhwynp

AF? = AE-AC = AD- AB = AG? +2 Jhwynp

ZFAS = /SAG +3 Uhwynp



